
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΩΝ - ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2020-2021  

Αγαπητοί γονείς,  

Οι εγγραφές στα δημόσια νηπιαγωγεία γενικής παιδείας για το σχολικό έτος 2020-

2021 θα γίνουν με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής στον ακόλουθο 

ιστότοπο (website) https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ από τους γονείς/κηδεμόνες 

των νηπίων/προνηπίων στο νηπιαγωγείο που ανήκουν, όπως καθορίζεται από τη 

διεύθυνσης κατοικίας τους.  

Είναι μια διαδικασία που σας επιτρέπει να εγγράψετε το νήπιο ή προνήπιο, χωρίς 

να απαιτείται η παρουσία σας στο νηπιαγωγείο.  

ΠΟΤΕ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ 

Οι ηλεκτρονικές εγγραφές στο Νηπιαγωγείο θα πραγματοποιηθούν από 15 έως 30 

Μαΐου 2020. Εγγραφές μετά την 30η Μαΐου θεωρούνται εκπρόθεσμες. 

ΠΟΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Οι εγγραφές αφορούν μαθητές γεννημένους το 2015 και το 2016. Η φοίτηση των 

νηπίων που συμπληρώνουν ηλικία τεσσάρων (4) ετών είναι υποχρεωτική.  

Τα προνήπια που ήδη φοιτούσαν στο νηπιαγωγείο, η εγγραφή τους  στο δεύτερο 

έτος του νηπιαγωγείο γίνεται αυτεπάγγελτα. 

Για την εγγραφή των νηπίων και προνηπίων που θα κάνουν πρώτη φορά εγγραφή 

στο νηπιαγωγείο, επισυνάπτουμε τις «Οδηγίες Χρήσης Εφαρμογής για Κηδεμόνες» 

για την ηλεκτρονική τους εγγραφή.  

ΠΡΙΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΤΕ ΒΕΒΑΙΩΘΕΙΤΕ ΠΩΣ ΕΧΕΤΕ 

 τους κωδικούς πρόσβασης στο gov.gr (TaxisNet), 

 τον αριθμό του κινητού σας τηλεφώνου, 

 το email σας (είναι  απαραίτητο για την επικοινωνία των νηπιαγωγών μαζί σας), 

 ένα αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου 

(αποθηκευμένο σε μορφή PDF ή JPG στον υπολογιστή ή στο κινητό απ’ όπου θα 

πραγματοποιηθεί η εγγραφή), όπως λογαριασμό Δημοσίων Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών (Δ.Ε.Κ.Ο.), μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο πρόσφατο δημόσιο 

έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας, 

 σε περίπτωση διαζυγίου, χρειάζεται να έχετε σε ψηφιακή μορφή το 

αποδεικτικό κηδεμονίας.  

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
https://blogs.sch.gr/132nipathin/2020/05/15/eggrafi-sto-nipiagogeio-odigies-chrisis-efarmogis-gia-kidemones/


ΤΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΕΤΕ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΟΤΑΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΝΗΠΙΟΥ 

 Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, σύμφωνα με την εγκύκλιο με αρ. πρωτ. 

Φ.6/1094/80261/Δ1/20-5-2015 (Α.Δ.Υ.Μ.). 

 Βιβλιάριο Εμβολίων του μαθητή/τριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο 

οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

 Βεβαίωση από ΚΕΣΥ, ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια 

δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις μαθητών/τριών με 

αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση 

αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, 

διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ. 

 Βεβαίωση Φοίτησης άλλου/λων τέκνου/ων από τον Διευθυντή/ντρια της 

συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (13:00-

16:00) 

Στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα δύνανται να εγγράφονται: 

1. Μαθητές/τριες των οποίων εργάζονται και οι δύο γονείς/κηδεμόνες, 

προσκομίζοντας σχετική βεβαίωση του φορέα εργασίας τους ή κάρτα 

ανεργίας, στην περίπτωση που είναι άνεργοι. Δικαίωμα εγγραφής δίνεται και 

στην περίπτωση που προσκομίζεται βεβαίωση εργασίας από τον ένα 

γονέα/κηδεμόνα και κάρτα ανεργίας από τον άλλο. Για τους 

αυτοαπασχολούμενους, ελεύθερους επαγγελματίες, αγρότες κτλ. αρκεί η 

προσκόμιση πρόσφατης βεβαίωσης του ασφαλιστικού τους φορέα ή το πιο 

πρόσφατο ειδοποιητήριο πληρωμής του τρέχοντος έτους. 

2. Μαθητές/τριες, των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες ανήκουν σε ευπαθείς και 

ευάλωτες κοινωνικές ομάδες όπως: 

2.1. Πολύτεκνοι/ τρίτεκνοι / μονογονεϊκές οικογένειες, γονείς / κηδεμόνες με 

χρόνιες παθήσεις / ενταγμένοι σε πρόγραμμα απεξάρτησης / 

φυλακισμένοι. 

2.2. Πολίτες τρίτων χωρών που διαμένουν σε κέντρα ή σε δομές φιλοξενίας του 

ελληνικού κράτους ή της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ. 

Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν 

προβλέπεται. 

 



ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ 

ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ.  ΤΑ ΟΡΙΑ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΣΤΑ ΒLOG 

TΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ. 

ΩΡΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 9-11 Π.Μ. 

 

ΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΣ 

Νηπιαγωγείο Τμήματα Στοιχεία Επικοινωνίας 

12ο  
Νηπιαγωγείο 

Αθηνών 

2 τμήματα 
Υποχρεωτικό Πρωινό (8:15 - 13:00) 

& 
Ολοήμερο πρόγραμμα (8:15 - 16:00) 

Τηλ: 210 7702588 

Email: mail@12nip-athin.att.sch.gr 

Blog: https://blogs.sch.gr/12nipathin/ 

101ο 
Νηπιαγωγείο 

Αθηνών 

1 τμήμα 
Ολοήμερο πρόγραμμα (8:15 - 16:00) 

Τηλ. 210 7774786 

Email mail@101nip-athin.att.sch.gr 

Blog https://blogs.sch.gr/101nipathin/ 

132ο 
Νηπιαγωγείο 

Αθηνών 

2 τμήματα 
Υποχρεωτικό Πρωινό (8:15 - 13:00) 

Τηλ. 210 7787825 

Email mail@132nip-athin.att.sch.gr 

Blog https://blogs.sch.gr/132nipathin/ 
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